

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайное становится явным

Вечер, тёплый вечер на побережье турции я сидела на берегу моря вспоминая все что что было это был мой последний день в стране

пять месяцев назад я устроилась на работу в пяти звёздочный отель в команду анимации а сегодня должна вернуться домой. Я осталась бы ещё на долго если бы не тот случай.

Несмотря на то что команда у нас была дружная и любила я всех в особенности зацепил меня Кадир в него я реально влюбилась. Поначалу он ничего не знал но потом мне всё таки пришлось ему рассказать мы стали встречаться хотя нам это было строго запрещено ребята из команды не обращали внимания, верне воспринимали наши с ним отношения как должные подменить друг друга помочь и прочие у нас считалось нормой поэтому в команде проблем не было.

Шеф поначалу тоже не догадывался наш рабочий день официально с 10—30 до половины второго ночи но мой любимый был диджей, точнее второй диджей и поэтому уходили мы где-то около 3 часов ночи. Первым же диджеем был его дядя которого я тоже любила как брата а он меня наверное как дочь вообще повторяю отношения у команды были отличные.

Однажды как то после дискотеки мы выпив в баре текилы шли с Кадиром домой жили мы хоть и рядом всё равно не вместе я с девочками он с мальчиками и тут он сказал «Эмиль уехал в Анкару по делам я пока что живу один пойдём ко мне?» мы были подпитые и навеселе при условии что аниматоры вообще весёлые люди мы нагло ржали) зайдя в комнату мы включили музыку и начали бесится как дети, прыгая на кровати дрались подушками, но поом нам обоим слегка поплохело скорее всего от количества выпитого и мы решили успокоится сначала просто прилегли.

Потом я положила голову к нему на плечо он обнял меня и прижал к себе я сказала ему «Kadir, I don`t want sleep!» Он приподнялся на локте и улыбнулся, спросив у меня только уже на турецком чего же тогда хочу ведь был такой тяжёлый день. И тогда я не став говорить ему поцеловала его он понял без слов и начал медленно меня раздевать. Он был таким нежным ласковым и страстным одновременно что я даже не смогла понять что происходит, когда он неспеша вошёл в меня.

Однако дальше всё было по другому — он стал двигаться всё быстрее и быстрее затем замер на мгновение он поцеловал меня в шею и попросил быть сверху я согласилась. Он придерживал меня за талию временами перемещая руки на грудь а затем спину и попу в таком положении мы занимались сексом около 40 минут. Затем опять поменялись потом опять и опять так почти до половины седьмого утра уставшие мы забылись приятным сном.

В восемь сработал будильник я проснулась и тут же досмерти перепугалась ибо увидь нас сейчас кто то даже пусть одетыми то мы оба лишимся работы! Я не стала будить Кадира лишь нежно поцеловав его в щёку я аккуратно покинула его комнату и вернулась к себе. Через пол часа мы встретились на пути в отель он нежно улыбнулся мне. Я подмигнула ему и мы как всегда пошли завтракать. День шёл как всегда хотелось спать, была усталость, но это у нас постоянно так как сна всё равно не хватает вне зависимости спала ты ночью или нет.

Пролетел день, потом вечер, настала ночь началась дискотека мы опять там были вместе и ушли с неё тоже вместе вернее почти ушли. В пустом и очень тёмном холле отеля Кадир остановился и прижал меня к себе мы целовались. Он схватил меня рукой за попу, а второй

полез под майку я обхватила его за талию и упёрлась бедром между ног он слегка застонал и начал целовать меня в шею потом ниже, а затем заявил что хочет меня здесь и сейчас. Я была не в состоянии возражать.

Мы занимались любовью на мраморном полу холла отеля и вдруг кто-то прошёл в дискотечный зал, что находился позади нас в метрах 20. Меня поразило шок это был дядя моего парня!!! Мы надеялись, что он уйдёт, но поздно сообразили что выход тут один и ему придётся пройти через нас он направился в нашу сторону, мы замерли от страха. Он прошёл почти рядом с нами и вышел на улицу нас взяло облегчение. Не заметил подумали мы оба быстро одевшись мы привели себя в порядок и разошлись спать.

На следующий день Кадир срочно уехал домой в Белек так и не сказав не кому зачем. Перед вечерним шоу ко мне подошёл его дядя и сказал что Кадир не будет больше тут работать ибо нарушил более 80% правил, не оправдал надежд шефа и опозорил его самого! Я опустила взгляд, понимаю о чём он говорит, понимая что он заметил вчера всё что только можно, но не стал подходить и говорить нам об этом. Я выкрикнула что ты не имеешь право ему запрещать тут работать это не правильно. Он дал мне пощёчину с такой силой, что я отлетела на пару метров и у меня разбаилась губа, а в глазах минут пять были звёздочки.

Он больно поднял меня за руку и прижав к стене сказал что я дрянная и будь я его дочерью реально он бы меня убил! Я плакала и была очень обижена и смогла лишь сказать ему: да пошёл ты, сама того не хотела ибо несмотря на то что я всё равно любила его как брата. Он ещё раз ударил меня, но в этот раз не столь сильно и ушёл. Другие ребята из команды так ничего и не узнали о нас с Кадиром. Правда вот разбитое лицо пришлось гримировать и всё равно всё скрыть не удалось, но я старалась отмолчаться или соврать.

Так прошла неделя потом я поняла, что больше не смогу так ибо всё мне здесь напоминает любимого и в глаза его дяди я больше смотреть не могу. Ничего не говоря ребятам я подала заявление по собственному желанию и сегодня ночью улетаю домой не смотря на то, что всех очень люблю и буду безумно скучать